

平成 30 年 6 月 8 日

株主各位

ダイヤモンド電機株式会社

## 第 79 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

平成 29 年 6 月 6 日付でご送付申しあげました、第 79 期定時株主総会招集ご通知の決議事項の一部に訂正がございますので、深くお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は、下線を付して記載しております。

記

### 第 4 号議案 単独株式移転による純粋持株会社設立の件

#### 2. 株式移転計画書の内容

##### 【別紙1】

ダイヤモンドエレクトリックホールディングス株式会社 定款  
P48 附則

##### 【誤】

附則

第1条(最初の事業年度)

当会社の最初の事業年度は、第 33 条の規定にかかわらず、当会社の成立の日から平成 31 年3月 31 日までとする。

##### 【正】

附則

第1条(最初の事業年度)

当会社の最初の事業年度は、第 37 条の規定にかかわらず、当会社の成立の日から平成 31 年3月 31 日までとする。

以 上